

ОРГАН АНГАРСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

N 80 6420₁

Газета издается с 24 ноября 1951 года **11** АПРЕЛЯ 1980 года

СУББОТА

Цена 2 коп.



BCE - HA CY550THMK!

О-особому празднично сегодняшнее утро. Тысячи ангарчан — рабочие, служащие, школьники, студенты—вышли на ленинский коммунистический субботник. На сотни тысяч рублей будет выпущено промышленной продукции. Значительная ее часть изготавливается из сэкономленных материалов. Еще больше похорошеет наш орденоносный город. Любовно и бережно приберут ангарчане просторные улицы и проспекты, площади, парки и скверы.

«Все — на субботник!». Эти слова давно стали привычными и необходимыми советским людям, как глоток свежего весеннего ветра, как восходящее над горизонтом яркое солице. У истоков массового безвозмездного труда стоял Владимир Ильич Ленин.

Год ленинский — труд ударный! — так решили коллективы мнотих предприятий, цехов, участков, бригад, смен Антарска. Каждый работник готовил овон трудовые подарки юбилею Ильича. И в предъюбилейные дни в городской комитет партии шли рапорты

коллективов о досрочном выполнении пятилетних заданий. Среди тех, на чьем рабочем календаре еще нынешней весной появился первый год следующей пятилетки, коллективы пусконаладочного управления треста Сибмонтажавтоматика, цеха 174 по выпуску формальдегида опытного завода производственного объединения «Антарскиефтеоргсинтез», 24 работника и коллектив участка чувствительных элементов и печатных плат опытно-конструкторского бюро автоматики, рационализаторы нефтеперерабатывающего завода, комсомольско-молодежные бритады К. Головицыной электромеханического завода, В. Боковнева и А. Мамонова из треста Антарскнефтехимремстрой, слесарейремонтников цеха 223 завода бытовой химии, тепличницы М. Антипова, А. Похосоева, С. Лаврова, О. Максунова и десятки, сотин других.

Каждый из лидеров соревнования отдал в дни юбилейной вахты все свое мастерство, силы, вдохновение и энтузиазм. Но социалистическое соревнование продолжается. Передовые коллективы города решили достойно завершить десятую пятилетку, новыми трудовыми свершениями встретить XXVI съезд Коммунистической партии Советокого Союза. В повседневной работе находится реализация принятых ЦК КПСС постановлений «Об улучшении планирования и усилении воздействия хозяйственного механизма на повышение эффективности производства и качества работы», «О дальнейшем укреплении трудовой дисциплины и сокращении текучести кадров в народном хозяйстве» и других, положений и выводов ноябрьского (1979 г.) Пленума ЦК КПСС.

На ленинском коммунистическом субботнике ангарчане сегодня работают по-ленински, по-ударному. В этом залог наших будущих успехов. И поэтому на строительные площадки и улицы города вышли стар и млад. Ведь каждый советский человек прекрасно знает, что заработанные в день «красной субботы» срепства обернутся новыми школами, стадионами, больницами, корпусами промышленных предприятий. Так

было и так будет!

НАВСТРЕЧУ 110-й ГОДОВЩИНЕ СО ДНЯ РОЖДЕНИЯ В. И. ЛЕНИНА



Этот ветер апрельский последние сводит снега. Этот ветер субботний для нас паруса поднимает!.. Тронул флаги: мол, каждая нам из минут дорога.
Этот ветер весенний,

он нас, как никто, понимает.
Этот первый субботник —
не первый на нашем веку,
этот день не последний
и. даже не равный минувшим.
Время всадником смелым
несется на полном скаку...
Этот бег,
как и ритмы весениие,

мы не нарушим.
Пусть летят,
пусть несутся
над милой планетой года —
мы со счета не сбросим:
мы любим и четкость,
и точность.
Каждый новый субботник
приносит нам радость труда,

каждый новый субботник для нас — испытанье на прочность. Вот он, миг! И поют, в поют над тобой облака..

и встает предо мной этот мир голубой.
Неизменен!
Подставляем плечо,

и рабочая крепнет рука. С нами каждой весной на субботнике трудится Ленин!

ся Ленині К. ФЕДОРОВСКИЯ

ОНИ ВЫПОЛНИЛИ ПЯТИЛЕТКУ

Н ОЛЛЕКТИВ первого строительно - монтажного управления в начале апреля выполнил пятилетний план по вводу жилья в эксплуатацию. За эти годы ангарчане получили 338 тысяч квадратных метров нового жилья.

Отлично поработали монтажники и в первом квартале, в дни подготовки к ленинскому юбилею. План по генподряду выполнен на 120 процентов, а собственными силами — на 118 процентов.

Три бригады выполнили на сегодняшний день свои пятилетки. Это коллективы В. М. Сливко, В. А. Внучкова и Г. Гюнуша. В сегодняшнем

выпуске наших страниц социалистического соревнования «Время, вперед!» вы можете прочитать на второй странице репортаж из бригады Г. Гюнуша «С чего начинается дом».

А на снимке вы видите монтажников из комсомольско-молодежной бригады Г. Гюнуша (слева направо): нижний ряд—сварщик В. Федотов, плотчики-бетонщики М. Рыбалкин, С. Полищук; верхний ряд—монтажники С. Татаринов, А. Булий, В. Ширяев, сварщик С. Юдин, плотники А. Акимов, О. Непомилуев, монтажник С. Англичанов.

Фото В. МАКСУЛЯ.

коммунизм начинает-

СЯ ТАМ, ГДЕ ПСЯВЛЯЕТ-

СЯ САМООТВЕРЖЕННАЯ,

преодолевающая тя

желый труд, забота

РЯДОВЫХ РАБОЧИХ

об увеличении произ-

водительности труда,

ОБ ОХРАНЕ КАЖДОГО

ПУДА ХЛЕБА, УГЛЯ,

ЖЕЛЕЗА И ДРУГИХ ПРО-

дуктов, достающихся

не работающим лично

И НЕ ИХ «БЛИЖНИМ», А

«ДАЛЬНИМ», ТО ЕСТЬ

всему обществу в це-

лом, десяткам и сот

ням миллионов лю-

.

дей, объединенных

циалистическое госу-

СНАЧАЛА В ОДНО

дарство, потом в со-

ЮЗ СОВЕТСКИХ РЕСПУБ-

В. И. Ленин.

О-УДАРНОМУ встречают юбилей В. И. Ленина комсомольцы и молодежь ДОКа-2. К этой знаменательной дате в коллективе широко развернулось социалистическое соревнование. Бригада столяров-сборщиков, возглавляемая М. Е. Саяпиным, выполнила плановое задание первого квартала на 100,8 процента, бригада станочников, руководимая В. В. Льво-

AKTUBH 0

вым, — на 100,7 процента.

Победителем первого этапа юбилейной трудовой вахты стал столяр-сборшик Ю. Удалов, он был премирован поездкой в Шушенское. Победителем второго этапа был признан слесарь В. Будашилов. Он завоевал право быть сфотографированным у развернутого Красного энамени стройки.

И мы гордимся тем, что наш труд — в новых домах, кварталах, микрорайонах.

Подходит к концу Ленинская поверка. Молодые рабочие нашего предприятия на Ленинских собраниях, в ходе аттестации обращались к грудам великого вождя, изучали его биографию, сверяли свои дела и помыслы с ленинскими заветами — учиться коммунизму.

Сегодня, в день коммунистического субботника, мы работаем на своих рабочих местах.

Ю. ПАУК, секретарь комсомольской организации ДОКа-2.



(Из постановления ЦК КПСС «О 110-й годовщине со дня рождения Владимира Ильича Ленина»).

ЕРГЕИ Татаринов нетовая на Социалистической. бата Гюнуша из первого стро- востями. Следом выпрыгнул неизменный ительно-монтажного управле- Полтора года назад бригаспутник — рыжеватый пес ния начинается с разнарядки. да завоевала право называть-Валет. Утро выдалось солнеч- Вот и сегодня, когда все рас- ся комсомольско-молодежной. ным и свежим. Похрустывал селись, бригадир деловито оппод ногами прихвативший ределял задание на день. лужи ледок. Минуя заселен- — Нам нужно принять двадные дома 19а микрорайона, цать кубометров бетона, про-Сергей подумал: «Кажется, должить крепление опалубки, внимательней, скрупулезней совсем недавно ушли мы, сварщики будут сваривать прежнего стали относиться строители, отсюда. А теперь арматуру. за окнами уже устоявшаяся, привычная жизнь».

А вот и место работы первый дом двадцать второго лись сполохи электросварки. микрорайона. Правда, домом кинулся к ним. Вот уже пя- сти. тый год, не пропустив ни одего присутствие в бригаде.

Когда Сергей подошел к

— Привет, Серега!

6.9

Здорово, комсорт! жение во взглядах.

ропливо вышел из трам- ско-молодежной бригаде Гум- как минимум двумя специаль-

застучали молотки, заискри-

Если театр начинается с его назвать можно только ус- вешалки, то будущий дом с ловно. Плотными рядами на- фундамента, или, как говорят лодым в мастерстве. тыканы в котловане сваи. специалисты, с «нуля». Нуле-«Ничего. Глядишь, к новому вой цикл — один из самых году уже жильцы новоселье ответственных, тонких и трувидев у бытовки знакомые бригада Г. Гюнуша-одна из мы

Еще в декабре прошлого гостронтельную площадку вместе план десятой пятилетки, по-В. И. Ленина.

В немалой степени этому бытовке, там весело играли с опособствовало то, что каж- ких фактов. Выработка бегофицирован. Половина имеет по норме 2,7 кубометра. среднее техническое образова- В бригаде Г. Гюнуша делают Крепкое рукопожатие и ува- ние, трое учатся в институте, на полкубометра больше.

...Каждое утро в комсомоль- вию. И каждый обладает

Возросла ответственность. Еще заметнее стали взаимовыручка, заинтересованность каждого в общих делах. И к своим молодым подопечным Через несколько минут на опытные наставники, ветераны огороженной стройплощадке коллектива Александр Акимов, Михаил Рыбалкин и другие. Их вовремя сделанные замечания, личный пример позволяли быстро прибавлять мо-

И без всякой доли иронии или шутки звучала на обща собраниях короткая, но такая справят». А Валет, издали за- доемких в строительстве. А нужная им всем фраза: «Вель комсомольско-молодежлица строителей, вприпрыжку лучших в городе по этой ча- ная». Была в этих словах уверенность в товарищах и ощутимая сила сплоченного колного дня, ходит этот пес на да этот коллектив выполнил лектива. Эти восемнадцать человек ныне словно спаяны с хозяином. И совсем при- святив свой успех 110-й го- единым желанием — сегодня вычным, необходимым стало довщине со дня рождения работать лучше, чем вчера, а завтра лучше, чем сегодня.

Вот лишь несколько коротдый в бригаде высококвали- на на одного человека в лень один готовится к поступле- Сменную норму здесь выпол-

няют на 120-130 процентов. Эти показатели позволяют коллективу идти во главе соревнующихся не только в масштабах стройки, но и города.

... Сергей Татаринов - комсоог коллектива — вместе с Александром Булием, Сергеем Англичановым и Юрием Бодяло приготовились принимать бетон в сделанную плотниками опалубку. Вот кран подает очередной короб, и бетон заполняет отведенные клетки. Ребята что-то говорят друг другу, жестикулируют крановщику, и почти не сходит с их лиц улыбка. Ведь и работа в радость, если рядом надежные и верные то-

- В прошлом году, — рассказывает Сергей, - мы сделали одиннадцать «нулей». В первом квартале закончили фундамент восьмиподъездного дома в 19-м микрорайоне. 19 апреля — день коммунистического субботника, посвященного юбилею Ильича. Мы все с воодушевлением выйдем на свои рабочие места. Подсчитали свои резервы и возможности и решили, что выработка наша в этот денъ не опустится ниже 140 процентов.

...Склонилось к закату солнце. Закончен очередной рабочий день. И хорошо на душе у ребят из комсомольско-молодежной бригады Г. Гюнуша. Ведь и сегодняшний день прожит с пользой для людей.

О. . ЗАРУБИН.

РАБОТАТЬ

Р АДОСТНАЯ весть облетела коллек № 30. Решением коллегии Министер электрификации СССР по втогам работы довой бригаде МК-30, возглавляемой как «Знак Почета» и Трудовой славы 3-й сте ным строителем Бурятской АССР, комму Михайловичем Семеновым, присуждено пе бригад министерства.

Победа присуждена за высокие технико-экономические показатели и досрочное окончание строительства ЛЭП в Иркутске. С вводом подстанции Правобережная — Ново-Иркутская ТЭЦ правобережный район города теперь обеспечен надежным энергоснабжением. Обеспечены дополнительной энергией и предприятия сельского хозяйства, жилые массивы, зверосовхоз, Усть-Ордынский район и линия гроллейбусного движения по улице Рабочего штаба.

Что же позволило генеральному бригалиру В. М. Семенову и другим пяти бригадирам в тяжелых географичесмях условиях и сложной обстановке города закончить на 3 месяца раньше срока

оценкой = ство линии? Прежде ный злобин материалах 9200 py

ботавшие н получин пр Важным фа труда ность брига вая и про циплина, св нерная под ства работ.



В ГОРОДСКОМ узле связи и обкома профсоюза работнимного тружеников, вы- ков связи. полнивших личные планы в честь 110-й годовщины со дня рождения Ильича. Среди них Т. Д. Борисова — телеграфист, ее среднемесячная норма выработки составила 145 процентов, З. Т. Болотова почтальон, А. П. Кравченко телефонист МТС и другие. Двадцать один работник награжден Ленинскими почетными грамотами. 30 лучших передовиков соревнования, выполнивших 10-ю пятилетку досрочно, награждены энаком «Ударник 10-й пятилетки». Это Н. Д. Панина, почтальон 25-го отделения, Г. Г. Соболева (работает в счет мая 1981 года) и другие.

Вчера пришло сообщение, что решением совета областного производственно-технического управления овязи и обкома профсоюза работников связи по итогам внутриобластного соцсоревнования за первый квартал 1980 года коллективу Ангарского городского узла связи присуждено переходящее Красное знамя областного производственнотехнического управления связи

Нет сомнения, что связисты Ангарска добыотся дальнейших успехов в выполнении планов десятой пятилетки.

На снимке: одна из лучших работниц узла связи А. Н. Тимофеева, Алевтина Николаевна выполнила к юбилею Ильича свое пятилетнее задание.

Фото В. МАКСУЛЯ.

ПЯТИЛЕТКА ДЕПУТАТ

слесарей-котельщиков из цеха бят. вотельно - вспомогательного оборудования выполнила срочдеталей ленточного конвейебыть дальше, и добавил:

досрочном выполнении зада. бригады.

— Есть такой парень, — Наил Гильфанов. - Саша кив. не подкачает и молодежь... нул головой на сполохи сварки в конце цеха.

— Дая и сам к нему присматривался, — приэнался Гильфанове, он, как и все, уве- Филиппов. — Он удостоен бригадир, — но ведь он овар- ренно делает свое дело, учит- звания ударинка коммунистищик, а у нас дело котельное. ся у товарищей. Но коллектив ческого труда, награжден

ЧЕТВЕРТОМ ювартале — Одно другому не повре- окреп качественно, и все шесть знаком ЦК В прошлого года бригада дит, — добавил кто-то из ре-человек по-настоящему стали ник 1978

ный крупный заказ для Крас- стал Наил Гильфанов членом саратовской системе — сданоярской ТЭЦ. Работы наме- бригады. Быстро вошел в вать продукцию с первого держал брига чалось много, и бригадир коллектив, освоил профессию предъявления, без замечаний. нист Владим Владимир Волков чувствовал, котельщика, заработал на равчто даже при всем напряже- ных со всеми. Конечно, помонии сил сроки изготовления гали ему в этом все ребята.

Тот заказ был сделан в ра могут быть сорваны. Как- срок. А за бригадой Волко- весь завод КВОиТ. Часть зато в обеденный перерыв посо- ва утвердилась хорошая сла- каза изготовляла и бригада ветовался с ребятами, как ва умеющих держать слово. Волкова. Наила Гильфанова листические обязательства на Веннамином Гониным — Нам бы еще одного xo- завершающий год пятилетки, опытным котельщиком. рощего парня в бригаду, и внесли в них пункт о созда- звено заработало высокопротогда можно даже говорить о нин комсомольско-молодежной взводительно, с высоким ка-

— Со временем из бригады Волкова получится добрый звали кандидатом в областной откликнулся Саша Чудинов.— комсомольско - молодежный Совет народных депутатов товые издель Вот там работает сварщиком коллектив. Он сам коммунист, Наила Гильфанова.

На этом и порешило собра-

Конечно, дело не в одном

бригадой единомышленников, «Победитель болеющих за свое дело, за 1979 года». Прошло несколько дней, и коллектив. Стали работать по

Заказ на изготовление деталей электрофильтров Ново-Иркутской ТЭЦ выполнял И когда в цехе брали социа- бригалир поставил в пару с RECTBOM.

На заводе единогласно на-

— Наил-один из передовых рабочих завода, - сказал мастер цеха, секретарь комитета комсомола завода Павел

Кандвадатуру добавил, что тает в счет шим товариш рабочим, отли фессию.

> Наил был областного

илняля нов Красноярской спорилась, ря пов с радост

- Наил шил в конце пятилетку награждению нинской граме

СЧЕТ ОДИННАДЦАТОЙ

В ателье «Соболь» ударным трудом встречают ленинский юбилей. Успешно выполняются повышенные обязательства эакройщиками, модельерами и мастерами. Для всех нас подготовка к 110-летию со дня рождения В. И. Ленина — дело особой важности.

Когда я готовилась к этому событию, то решила досрочво, к 22 апреля, выполнить свой личный пятилетний план. Но вышло так, что закончила пятилетку еще в апреле 1979 года и теперь работаю в счет одиннадцатой. Я люблю овою работу и горжусь тем, что могу своим трудом доставлять радость людям. За словами благодарности в мой адрес со стороны администрации я вижу прежде всего благодарность монх клиентов. Только в этом году их было свыше 200 человек.

А. ЧЕРНЫХ. ударник коммунистического труда, закройщица ателье «Соболь».

В ПРЕДДВЕРИИ юбилея Ильича почетной Ленинской грамотой награжден машинист экскаватора третьего участка СМУ-4 Вениамин Михайлович Тарасов.

Около сорока различных поощрений и благодарностей занесено в его послужной список за четверть века работы в Ангарском управлении строительства. Фотография Вениамина Михайловича помещена на доску Почета управления. В 1971 году В. М. Тарасов был напражден высшей правительственной наградой Родины — орденом Ленина.

На снимке: орденоносец B. M. Tapacos.

Фото В. МАКСУЛЯ.



ГАЮЩИХ

— Мие, как генеральному брисадиру, — говорит Виктор Михайлович, — трудно выделить лучших людей. Все работают отлично и слаженно. Как всегда, тон в работе задают электролинейщики Николай Алешков и ветеран МК-30 Иван Афанасьевич Сургаченко, бульдозерист Иван Максимов, крановщик Василий Гнеушев. Умело действуют бригадиры Василий Влата, Александр Дымков, бульдозерист Виталий Верхотуров, автокрановщик Василий Барахоев, экскаваторщик Валентин Тарнев.

Сейчас бригада Власова работает на ЛЭП Оса — Черемхово, а бригада В. Семенова уже закончила линию Шелеховская подстанция алюминиевый комбинат и пена строительство ЛЭП к Мальтинскому комбинату строительных материалов.

Б. ШТЕЙНБЕРГ, секретарь партийной организации мехколонны № 30.

ВКЛАД.

Коллектив треста Востокхнимонтаж по всем техникоэкономическим показателям **ВЫПОЛНИЛ** государственный план первого квартала 19 года. Не сбавляя темпов ударной работы, готовится встретить юбилей В. И. Ленина.

Сегодня, в день «красной субботы», все бригады монтажников работают под девизом «Ленинский субботник отметим высокой организованностью и повышенной производительностью труда». стройплощадках будет выполнено подрядных работ на 24 тысячи рублей.

Для промышленных предприятий будет изготовлено 25 металлоконструкций, ТОНН 500 кв. м вентиляционных заготовок, 30 штук торговых контейнеров и 10 томи прочей продужции.

И. НИКОЛАЕВА.



ОЧТИ два десятка лет тому назад Александра Петровна Нестерук, приехав в Ангарск, не долго колебалась, куда пойти работать. Она всегда любила шигь, в поэтому пришла на швейную фабрику, где рабочие руки всегда нужны. Поначалу было трудно привыкнуть к ритму конвейера, но постепенно, не без помощи опытных работниц, дела вошли в норму.

А вскоре пришло и признание: за высокие показатели в труде А. II. Нестерук была награждена орденом Трудовой славы 3-й сте-

Десятую пятилетку Александра Петровна выполнила за 3 года 11 месяцев. А. П. Нестерук за досрочное выполнение пятилетнего плана была награждена почетной Ленинской грамотой.

На снимке: А. П. Нестерук. Фото В. МАКСУЛЯ.

В. ЦЕШКОВСКИЯ, работник 5-го цеха АЭМЗ

На ноябрьском (1979 г.) Пленуме ЦК КПСС Л. И. Брежнев в своем выступлении отмечал, что ныне огромное значение приобрела экономия рабочего времени. Потеря одной рабочей минуты в масштабах страны равнозначна потере результатов дневного труда 200 тысяч рабочих.

Потери возникают чаще всего в результате нарушений трудовой и технологической дисциплины. Это опоздания на работу, излишние перепрогулы,

неорганизованкуры, простон из-за ности или отсутствия технической документации, уход с работы до окончания смены. А во что обходятся заседания завкомов, цехкомов и других общественных организаций в рабочее время! Бывают и массовые потери, когда начинают собрания, конференции за 30-40 микут до конца работы. Вышеперечисленные по-тери нередки в цехе №5 электромеханического завода.

Я пришел на завод 20 лет назад. Не имел ни прогулов, ни опозданий. Раньше времени не уходил с работы и не злоупотреблял перекурами. Думаю, есля каждый предъявит себе строгие требования, то значительно возрастет эффективность нашего труда.

Предлагаю трудиться под девизом «Работать без потерь рабочего времени». Это приемлемо для рабочего и служащего, для бригады, цеха, вавода. Я включаю себе в социалистическое соревнование на 1980 год работать без потерь рабочего временя.

досрочно!

В. ИЛЬИНА, тепличница Одинского предприятия производственного объединения «Тепличный комбинат»

Большие и ответственные задачи стоят перед животноводами в завершающий год пятилетки. год ленинского труда. Коллектив Одинского совхоза включился во Всесоюзное социалистическое соревнование по проведению успешной зимовки скота. Отличных успехов добились телят-

ницы М. Мокушкина, А. Улаханова, скотники А. Зантеев, 3. Тугутова. Большие и ответственные обязательства взяты и доярками М. Климберт, З. Порфентьевой и другими. За два месяца 1980 года на одну фуражную корову надоено молока на 93 кг

оольше по сравнению с этим же периодом прошлого года. Среднесуточные привесы молодняка увеличились на 79 граммов.

Перевыполнили план по выращиванию рассады капусты и огурцов наши передовые тепличницы И. Зенкова, Н. Сафронова, А. Жумурова.

В день ленинского субботника выйдут на ремонт сельскохозяйственной техники все механизаторы совхоза. За две недели до начала полевых работ они должны подготовить тракторы, почвообрабатывающие, посево-посадочные машины и погрузочно-разгрузочные механизмы.

От именя всего коллектива заверяю: план 1980 года выполним с честью. В мае выполним план по надою молока. По получению привеса скота - в августе.

Доорочно выполню свое личное социалистическое обязательство: получить в 1980 году вторым оборотом с одного квадратного метра по 15 кг овощей при плане 10 кг и вырастить качественную рассаду капусты.

м выпуске рассказывается о тех, кто выполнил досрочно, в честь 110-й годовщины ЖДЕНИЯ В. И. ЛЕНИНА.

1980 год займет особое место в летописи пятилеток. Он не только завершает десятую пятилетку, но и включает в себя столь дорогую для советского народа, для всего прогрессивного человечества дату, как 110-я годовщина со дня рождения В. И. Ленина.

Работники нашей фабрики, руководствуясь решениями ноябрьского (1979 г.) Пленума ЦК КПСС, развернули социалистическое соревнование за досрочное выполнение программы, намеченной XXV съездом партин. Усилия направлены на всемерное развитие производства, повышение его эффективности и качества работы. На этой основе решается главная задача пятилетки — обеспечить значительный рост материального и культурного уровня жизни народа.

14 бригад приняли социалистические обязательства выполнить пятилетний план ко дню рождения В. И. Ленина,

РЕШЕНИЯ ХХУ СЪЕЗДА КПСС - В ЖИЗНЬ

45 индивидуальных обязательств носят этот же характер. В настоящее время 38 человек и 4 бригады уже рапортовали о выполнении данных обязательств. Среди них бригада Е. М. Сертесвой из ателье «Мечта», закройщица ателье А. Д. Черных, бригадиры М. П. Бирюкова, М. А. Хамарханова, Л. А. Котова, Е. Н. Калектеева, портная Н. В. Носкова и многие другие. Они награждены юбилейной Ленинской грамотой и ценными подарками.

Соревнованием охвачено на фабрике 879 человек. Каждый из них организует труд так, чтобы рационально использовать любой час, любую минуту рабочего времени, не допускать отставания товарища по бригаде, помогать молодым членам коллектива, развивая все шире наставничество. Работая под девизом «Ни одного отстающего рядомі», коллектив фабрики добивается высокой организованности, четкого ритма. Организована рабочая эстафета по цехам под девизом «Службе быта — четкий ритм, гарантию сроков и качества».

В соревнования за эвания «Лучший закройщик года», «Лучшая бригада», «Лучший по профессии» застрельщиками выступают коллективы ателье «Мечта», «Соболь», «Элеганг», «Аленушка», «Белка», «Рубин», «Людмила». Здесь регулярно подводятся итоги, которые сразу же доводятся до сведения коллектива. Отлично справились коллективы перечисленных ателье с выполнением обязательств первого квартала.

В соревновании с Братской фабрикой индпошива за первый квартал наш коллектив вышел победителем, выполнив план по реализации бытовых услуг на 100,7 процента.

Долт руководителей, партийной, комсомольской и профсоюзной организаций — умело использовать подъем трудовой активности работников фабрики, закрепить и создать хор шую основу для успешного начала одиннадцатой пятилет.

А. ДОРОФЕЕВА, председатель фабкома профсоюза фабрики индивидуаль-

ного пошива.

РУБЕЖИ A B T O T P A H G T O P T H N K O B

ангарчан воспользовались в пер- на три процента. вые три месяца нынешнего года 16 апреля в честь 110-й годов-

работник предприятия А. И. Кли А. П. Гладких, выполнила свое

12 миллионов 732 тысячи 400 мова, — нам перевыполнить план

услугами пассажирского авто- щины со дня рождения В. И. Летранспортного предприятия. нина бригада по техническому Это позволило, — говорит обслуживанию № 1, руководимая пятилетнее задание.

Этото же рубежа в апрельские дни достигли водители такси Д. А. Ткачев, М. А. Шухов, А. С. Хохлов, М. П. Ипполитов, водители автобусов А. П. Наймушин, Г. С. Петров и другие. Все они награждены почетными Ленинскими грамотами.

(Наш корр.).

С EMb фригад ремонтно-механического цеха НПЗ производственного объединения «Ангарскиефтеоргсинтез» рапортовали о доорочном завершении плана 10-й пятилетки.

Перекрыв своя повышенные обязательства, взятые в честь юбилея вождя, бригада механика М. Негруна 15 февраля первой завершила пятилетку. Через 5 дней бригада В. Бусыгина тоже вступила на трудовую вахту в счет 11-й пятилетки.

В марте сразу 5 коллективов рапортовали о трудовых победах. Это коллективы, возглавляемые механиками В. Воскресенским, И. Смирновым, Г. Козловым, Г. Шиповских и В. Друзенко.

ЕМОНТНИКОВ

заданием, отвечает председатель подтвердили эту истину.

На вопрос, что помогло соревнование, как правило, всет-им успешно справиться с да приносят положительные реповышенным производственным зультаты. Коллективы еще раз

ванкома Валерий Павлович Ка- В цехе хорошо поставлена работа по технической информации. - Во-первых, их отличает вы- Это является существенным полсокая производственная дисцип- спорьем рационализаторам и изолина и большая ответственность бретателям цеха. Только за перза сощее дело. Возросший про- вый квартал текущего гола рафессиональный уровень и четко ционализаторы подали 26 предорганизованное социалистическое ложений и 19 внедрили. Механик

Сергей Сергеев и слесарь Алексей Бадисов лидируют в новаторском движении.

Анализируя победный путь ремонтников НПЗ, нельзя не отметить, что большому производственному успеху коллектива предшествовала большая воспитательная работа партийной, профсоюзной организаций, наставников молодежи. В конечном же итоге это результат самоотверженного труда тех, кто своими руками ежедневно выполняет конкретные задания.

> Ю. ВЫБОРОВ рабкор



В. И. ЛЕНИН НА СУББОТНИКЕ

◆ ИЗ ВОСПОМИНАНИЯ В. БОНЧ-БРУЕВИЧА

П ЕРВОЕ МАЯ 1920 года. Трудящиеся массы охвачены великим творческим подъемом. Брошенный большевистской партией клич организовать вместо обычной уличной демонстрации Всероссийский субботник с небывалым энтузиазмом был подхвачен всеми. С самого раннего утра в разных направлениях двигались огромные колонны московских рабочих и служащих, которые с пением революционных песен шли туда, где должны были приложить свои силы к социалистическому строительству.

В этот день в Кремле рано закипела жизнь. Сотрудники, явившиеся на субботник, были одеты просто, по-рабочему. Они соединялись в группы, в отряды, в колонны и уходили в назначенные места.

Красноармейцы Кремля не могли помянуть свою службу. Поэтому и было решено, что субботник они проведут в Кремле, где также было много работы.

Кремлевская воинская часть построилась на площади против казарм. Около девяти часов утра Владимир Ильич вышел на площадь, подошел к командиру воинской части, по-военному отдал честь и

— Товарищ командир, разрешите мне присоединиться к вашей части для участия в субботнике.

Произошло секундное замешательство, после чего командир, радостно и приветливо поблескивая гла-

— Пожалуйста! Станьте, Владимир Ильич, на правый флант!

Владимир Ильич быстро прошел к правому флангу и встал в шеренту. Гул одобрения пронесся по рядам красноармейцев, которые быля счастлявы, что Владимир Ильнч вместе с ними.

Придя на место, все сразу друж-

но и быстро принялись за работу. Владимир Ильич с увлечением принимал участие в работе, отдыхая лишь тогда, когда наступал пятиминутный перерыв «покурить». В эти пять минут Владимир Ильич был центром внимания всех. Он шутил, смеялся, расспрашивал, рассказывал и вообще чувствовал себя велико-

По всей Москве разнеслась весть, что Владимир Ильич сам принимает участие в субботнике, работает наряду со всеми. Ликованием. промогласным «ураі» было встречет но везде это радостное известие. Участники субботника всюду еще дружней принимались за работу и стремились перевыполнить намеченный план.

(Сборник . «О Ленине», Москва. 1956 r.).

На снимке: Москва. В. И. Ленин 1 мая 1920 года.

Фотохроника ТАСС.



ВЫСТАВКИ

«Ю БИЛЕЮ вождя — достойную встречу» — под таким девизом трудовые коллективы нашей страны и города Ангарска встречают 110-ю годовщину со дня рождения В. И. Ленина. Работники культуры, как активные бойцы идеологического фронта, тоже стремятся внести свой вклад в дело претворения идей и заветов Ильича.

Художники Ангарска посвятили знаменательному событию свою новую выставку работ. Долг любого художника-страстно воспевать свое время, людей труда, Родину. Новая экспозиция антарчан — это яркий рассказ о нашем прекрасном крае, о современниках, чым воодушевленным трудом преобразуется Сибирь.

Известно, что В. И. Ленин придавал огромное значение освоению восточных районов страны. О красоте нашего края вождь судил не понаслышке, а по собственным впечатлениям. Енисей, Красноярск, Шушенское теперь навечно связаны с именем Ильича.

Ленинская тема в искусстве — это громадный творчества всех поколений советских художников. В нынешнюю экспозицию включены работы о Ленине. В первую очередь хочется обратить внимание любителей изобразительного искусства на известнейший офорт заслуженного художника Северо-Осетинской АССР В. П. Глушкова, который так и называется «Ленин». Работы этого опытнейшего мастера всегда отличает оригинальность композиции и высожая образность. Офорт «Ленин» — одно из лучших прафических произведений В. П. Глушкова.

Великий образ вождя вдохновил многих художников на новые работы. На суд зрителей выставлены картина С. Н. Соколова «Ленин в Шушенском» и плакаты В. А. Белова— «Ленин», И. А. Моценка — «Коммунистический субботник». Эти произведения еще и еще раз заставляют нас обратиться к образу создателя Коммунистической партии и Советского государства.

Творчество многих участников этой выставки хорошо знакомо ангарчанам. Особенно приятны встречи с работами художников В. П. Глушкова, А. К. Кусса, Н. И. Козьмина, В. К. Бердникова, А. Г. Мухина, Н. М. Мухиной. Высокая гражданская позвция одного автора, лирическое начало в картинах другого, романтика строителей БАМа-третьего находят отзвук в серднах зрителей и заставляют пристально следить за творческим ростом этих интересных художников.

Всегда привлекают зрителей работы художников А. М. Иванова, В. Н. Дружинина, Г. Ф. Козлова, В. М. Полякова, 3. Л. Лукашевой, Ю. В. Назарова. Эти авторы много и плодотворно работают над темой «Сибирь и сибиряки». Вдохновенно написаны ими полотна о Байкале, сибирской тайге, портреты ангарчан.

Смело заявляют о себе художники молодого поколения. Почти во всех жанрах изобразительного искусства пробуют свое силы недавние выпускники училища искусств. Наиболев житересвы работы В. В. Глушковой, Е. И. Рузанова, Г. А. Егорова, А. Н. Носкова, В. И. Новикова и других.

В целом экспозиция отличается разнообразием жанров, привлекает к себе яркой весенней палитрой, стремлением авторов показать великие преобразования, которые провзошли в нашем крае за годы Советской власти.

Выставка будет работать в выставочном зале художественного фонда (пр. К. Маркса, 41) ежедневно с 9 до 18 часов. Торжественное открытие состоится 22 апреля в 18 часов. В воскресенье и субботу в зоне выставки будут дежурить художники. Л. БОБРЯКОВ.

19 апреля во Дворце культуры «Современник» на очередном занятии факультета музыки прозвучат произведения композиторов — лауреатов Ленинской премии. В программе: Прокофьев. «Русская увертюра». Шостакович. Музыка к трагедии Шекспира «Гамлет». Кабалевский. Концерт для скрипки с оркестром. Эшпай. Концерт для трубы, фортельяно, контрабаса. Хачатурян. Сюита из балета «Гаянэ». Начало в 19 часов.

В. И. Ленин прекрасно знал нали край и видел в Сибири большое будущее, много внимания уделял преобразованию нашей области. Иркутской областогромная работа и выпущен библиографический указатель «Иркут-

В период становления Советв Иркутске, все эти мате- Черембасса. риалы включены в пособие.

точной Сибири, и судьба Влади- жизнь в нашем крае. мира Ильича во многом в то вре- «Иркутская Лениниана» состо-

ной библиотекой была проделана тей. Вот почему такие докумен- кам выхода включает литературу, Ильича, его матери, донесения из 1972 год. ская Лениниана», который име- полиции, были найдены в Иркут- Большой интерес могут вызвать

димир Ильич поддерживал связь этом красноречиво свидетельству- ве иркутских писателей».

ты, связанные с биографией земляков о встречах с Ильичем. Ленина и литературы о Накоплена масса материалов, центральных издательств. До революции Иркутск был рассказывающих о претворении административным центром Вос- великих ленинских заветов в

мя зависела от местных влас- ит из семи разделов и по сро-

ты, как прошения Владимира охватывающую период с 1917 по

ется почти в каждой библиотеке ске. Все это также нашло отра- разделы «Иркутский фольклор о жение в «Иркутской Лениниане». В. И. Ленине», «Образ Ленина Ленина привлекает и хозяйст- на сценах иркутских театров», ской власти в нашем крае Вла- венная жизнь нашего края. Об «Образ В. И. Ленина в творчест-

членами Центросибири ет обмен писем с шахтерами Сегодня в библиотеках нашего города читателю могут быть Несомненную ценность пред- предложены рекомендательные В указателе отражены и докумен- ставляют воспоминания наших указатели произведений В. И.

> Л. ТИМОФЕЕВА, заведующая информационнобиблиографическим отделом централизованной системы библиотек.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 20 АПРЕЛЯ 1-я программа

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА 8.00-«Время». 8.40 - «На зарядку становисы» 9.05 — «Бурядку становисы» 9.05 — «Бу-дильник», 9.35 — «Служу Совет-скому Союзу!» 10.35 — Музыкаль-ная программа «Утренняя поч-(«Крейцерова»). 22.25—Новости. Большое путешествие Болека и Лелека. 10, 12, 14, та», 11.05 — «Здоровье», 11.50 — «Наука и техника». Киножур-нал. 12.00 — «Сельский час». 13.00 — «Музыкальный кноск». 13.30 — «К 35-летию Победы». «На всю оставшуюся жизнь». Телевизионный многосерийный художественный фильм по повести В. ла. 8-50. Пановой «Спутники». 3-я серия. довщине со дня рождения В. И. серии). Ленина, «К Ленину, в Кремль». Телевизионный многосерийный до- 19, 20, 21 апреля — Поговорим, пионерам 1980 года. кументальный фильм. Встреча брат... (2 серии). 10, 13, 16, 18-40, «ОКТЯБРЬ» — 19, 20 апреля—
3-я. «Надо мечтать». 16.30 — 21-20. Зал «Восход» — 19 апре-- «От всей души». Встреча с коллективом Ленинградского производственного объединения «Кировский завод».

ПОНЕДЕЛЬНИК, 21 апреля 1-я программа

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА 8.00-«Время». гимнастика. зимнее путешествие». Мульт- новых. 14-30. фильм. 9.25-«Фильм - детям». «ГРЕНАДА»—19, 20 апреля ном сотрудничестве между СССР Лелека. 10, 14. и Польской Народной Республи- «ПИОНЕР» — 19 апреля — 16, 18, 20. 16.10—«Счастливое

17.20—«Адреса молодых». 19.05 Редактор В. А. СТАРИКОВ. -« Ленин в сердце моем». Концерт. 19.30-Премьера докуменмя». 20.30—«Время». 21.05 зале В. И. Ленин».

2-я программа ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

КИНО

Сибириада (1-я и 2-я серви). 10, ния маленького папы. 10, 12, 14, 12-30, 16-20, 19, 21-30. 20 апреля 15-30. Емельян Пугачев (2 се-для детей — Осенние колоко- ран). 17-20, 20-40.

14.35 — «Сегодня — День совет- дажа билетов на художественный ся в 1970 году в 4«б» классе в ской науки». 15.30 — К 110-й го- фильм «Сибириада» (3-я и 4-я школе-интернате № 2 на торже-

Княж-городка. 10-10, 14, 15-40. 21.

подписания договора о дружбе, тер. 12, 16, 18, 19-50 (удл.), 21-40. 16-15. взаимной помощи и послевоен- Большое путешествие Болека и ДК «ЭНЕРГЕТИК»-20 апреля

кой. 14.40-Песни и танцы наро- Большое путешествие Болека и ДК НЕФТЕХИМИКОВ — 19. Концерт. 16.50—«Телестадион». (удл.—Земные ролники). 21-20.20 ком. 14.

В понедельник, 21 апреля, в обтального фильма «Ленин и вре- щественной приемной редакции газеты «Знамя коммунизма» прием «Театр и время». «В зрительном посетителей будет вести юрист Иванова Надежда Григорьевна, с 14 до 18 часов.

15-40. Мятежный «Орион». 17-40. 19-20 (удл. — Земные родники), «МИР» — 19, 20, 21 апреля— 21-20. 21 апреля — Приключе-

23 апреля в 15-30 кинотеатр Открыта предварительная про- «Пионер» приглашает учившихственный сбор, посвященный «ЮНОСТЬ» — Зал «Луч» — вскрытию письма-обращения к

21-20. Зал «Восход» — 19 апре- Отряд особого назначения. 15 «Клуб кинопутешествий». 17.30— ля — Не может быть (музыкаль- (удл.), 17-20, 19, 21. 21 апреля «Международная панорама». 18.15 ная кинокомедия). 12, 17-20, — Новые приключения капитана 19-20, 21-10 (удл.). Рыцарь из Врунгеля. 15 (удл.), 17-20, 19,

> 20 апреля — Не может быть. «КОМСОМОЛЕЦ» — 19, 20 16-50, 18-50. 20-50 (удл.). Ры- апреля — Москва слезам не ве-царь из Княж-городка. 10-10, рит (2 серии). 15, 17-40, 20-20. 13-30, 15-10. Аппассионата. 11-50. Циркачонок. 15-10. 21 апреля — 21 апреля — Пять вечеров. 11-20, Мятежный «Орион». 15 (удл. — 8.40-Утренняя 16-10, 18-10, 20-10. Привет мар- Под флагом опартакнады), 17-20, 9.05—«Маленькое тышке. 10-10, 13-20. Семья Улья- 19-10, 20-40. Рыцарь из Княжгородка. 15-10.

«ПОБЕДА» — 19, 20, 21 апре-«Дым в лесу». Художественный Емельян Пугачев (2 серии). 12, ля — По следу властелина. 10, фильм. 10.15—«Клуб кинопуте- 16-20, 19-30. Новые приключения 11-50, 13-40 (удл.), 16, 18, 19-45, шествий». 11.15-Новости. 13.55 капитана Врунгеля. 10, 14-50. 21 21-30 (удл.). 20 апреля-Легенда о —Новости. 14.05—K 35-летию апреля — Профессия — киноак- старом маяке. 10-15, 12-05, 14,

- Человек с другой стороны.

дов СССР. 15.10—«Наш сал». Лелека. 10, 14, 15-40. Рассказы 20 апреля — Капкан. Комиссар 15.40—Ленинокий план ГОЭЛРО, о Ленине (2-я часть), 12. Мя- полиции обвиняет, 15, 18, 20 апдетство», тежный «Орион». 17-40, 19-20 реля — для детей — Мы с Дже-